



УКРАЇНА  
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Сьоме скликання  
тринадцята сесія

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 23.05.2017 року

м.Яремче

№223-13/2017

**Про звернення міської ради  
щодо надання у власність територіальній  
громаді м.Яремче бруківки знятої  
під час проведення ремонтних робіт дороги державного  
значення Н-09 Мукачево-Львів,  
у центральній частині міста Яремче  
по вул.Свободи.**

Розглянувши та обговоривши питання капітального ремонту дороги державного значення Н-09 Мукачево-Львів у центральній частині міста Яремче по вул.Свободи. **міська рада вирішила:**

**1.** Схвалити звернення до начальника служби автомобільних доріг в Івано-франківській області Василя Буджака щодо надання у власність територіальній громаді м.Яремче бруківки знятої під час проведення ремонтних робіт дороги державного значення Н-09 Мукачево-Львів, у центральній частині міста Яремче по вул.Свободи.

**2.** Звернення опублікувати в регіональному часописі «Яремчанський вісник» та на офіційному сайті міськвиконкому.

**3.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука.

**Міський голова**

**Василь Онутчак**

**Начальнику Служби автомобільних  
доріг в Івано-Франківській області  
Василю Буджаку**

вул.Петрушевича,1, м.Івано-Франківськ, 76018

**Шановний Василю Степановичу!**

На сьогоднішній день в м.Яремче проводиться капітальний ремонт дороги державного значення Н-09 Мукачево-Львів, в тому числі у центральній частині міста Яремче по вул.Свободи. Провівши обстеження асфальтного покриття дороги по вул.Свободи в центральній частині міста встановлено, що під асфальтним покриттям знаходиться базальтова бруківка, яка за даними історичних досліджень була викладена на початку ХХ століття.

Враховуючи те, що місто Яремче одне із найвідоміших курортних містечок України та з метою покращення соціально-економічного розвитку міста і підвищення рівня його історичної спадщини, вимагаємо, бруківку яка була знята під час ремонтних робіт , передати територіальній громаді м.Яремче для її подальшого встановлення на туристично-привабливих та історично-важливих об'єктах м.Яремче.

**Прийнято на тринадцятій сесії  
Яремчанської міської ради сьомого  
скликання 23.05.2017 року**